

Посетивший на неделе Санкт-Петербург **Бой Джордж** признался корреспонденту "СЖ", что Россия — это страна больших приключений для западного артиста. Он уже дважды был в Москве, первый раз в 87-м году. Тогда ему показалось, что город так был переполнен солдатами, что он боялся выйти на улицу. В следующий раз скандально известный певец приезжал с программой "Харе

гей-клубов. В Санкт-Петербурге он появился инкогнито, специально прилетев за два дня до концерта в БКЗ "Октябрьский". Остановился в знаменитой есенинской "Астории" на 4-м этаже и вечером отправился изучать ночные заведения северной столицы. Первым посетил гей-клуб "Рандеву". Многочисленные посетители клуба так и не дождались выступления звезды, а лишь выслушали пе-

БОЙ ДЖОРДЖ: "Я УВАЖАЮ ТЕХ, КТО У ВАС НЕОРДИНАРЕН"

Моск. комсомолец — 1993 — 5 июля — С. 7.

Кришна" в 92-м, но уже активно знакомился с ночной жизнью столицы.

34-летний певец, родившийся в Элтхэме (Англия), придерживается учения Кришны, хотя сам говорит о том, что с его образом жизни и привычками тяжело быть кришнаитом. В начале 80-х он стал одним из самых известных фигур в ночной жизни Лондона.

Бой Джордж был приятно удивлен, что в России есть много симпатичных

ние **Сергея Пенкина**, который был приглашен англичанином участвовать в концерте в "Октябрьском".

Западная звезда очень высокого мнения о творчестве Сергея: "У него необыкновенный голос, высокий уровень культуры и исполнения". Посетив "Рандеву", Бой Джордж направился в другой гей-клуб "Маяк", где радостно воскликнул: "Ну наконец-то я дома". И ушел из него под утро с двумя новыми приятелями. До пяти вечера следующего дня на его номере висела табличка "Занято". И пресс-конференция по поводу концерта, назначенная на утро, прошла только вечером.

Западная звезда явился перед журналистами ярко окрашенным, очень кокетливым и запретил себя фотографировать, потому что вспышки мешают ему думать. На вопрос корреспондента "СЖ", какой город Бой Джордж считает более сексуальным — Москву или Санкт-Петербург, он сказал, что его сексуальный опыт в России еще очень ограничен.

"Очень сложно быть экстравагантным в России, поэтому я очень уважаю тех, кто у вас неординарен", — сказал в заключение журналистам Бой Джордж.

Санкт-Петербург — Москва.

МИЛАНА БОГДАНОВА.

Фото Павла МАКСАКОВА.

